Zadania na marzec dla klasy 7:
1.

Jaka liczbe dodatnig nalezy wpisa¢ w trgjkatach, a jakag w kwadratach,
aby zachodzita ponizsza rownosc¢? Podaj trzy rozne rozwigzania.

(L+L+L):(L+l+i+l+L+L)=0,3

2.
Uzupelnij przedstawiony obok diagram w taki s
sposéh, aby powstal kwadrat magiczny z magicznym 3 96 3
iloczynem (iloczyny w wierszach, kolumnach i obu 1
przekatmych sg rowne). 1?

Asia pomnozyla pewng liczbe naturalng przez
utamek dziesietny i otrzymata 22,05. Po dodaniu
tych samych liczb réwniez otrzymata 22,05. Na ja-
kich liczbach Asia wykonywala dziatania?

4,

Slimaczek Wojtus lubi od czasu do czasu przemierza¢ odlegtos¢ od
muchomora do prawdziwka rowng 1,5 m. Gdyby poruszat sie dwa razy szyb-
ciej niz zwykle, to pokonathy te odlegios¢ w czasie o 1 godzine i 15 minut
krotszym. O ile krocej niz zwykle sunatby Slimaczek, gdyby poruszatl sie trzy
razy szybciej?



5.

Sprawdz, wykonujac odpowiednie rachunki, ze zachodzi roOwnosc:
(%+%+%) :2+(%+%+%) :3+(%+%+%) 6=1

6.

Uzupelnij liczbami przedstawiony ponizej diagram tak, aby w kazdym
polu (oprocz gornego wiersza) znalazta sie Srednia arytmetyczna trzech liczb
lezgcych nad nim - tak jak we wzorze na rysunku ponizej.
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7.

Filip kupit trzy batony i z 4 7zl kasjerka wydata mu kilkanascie groszy
reszty. Kasia kupita cztery takie same batony i chciata zaptaci¢ monetg 5 zt,

ale okazalo sig, 7ze to za mala kwota. Musiata doptacic jeszcze kilka groszy. Ile
kosztowal jeden baton?

8.

W wyrazeniu (A - 3%) . % — 6,789 pod symbolem trojkata kryje sie
pewna liczba. Warto$é calego wyrazenia jest réwna 2,811. Oblicz wartosé
wyrazenia (A + 3131) £ 2 - 6,789,



9.

Wojtek rzucil 10 razy kostka do gry. Srednia wynikéw pierwszych
dwoch rzutéw byla rowna 2,5, trzech nastepnych 5, a czterech kolejnych
3,25. Srednia wszystkich dziesieciu wynikéw po zaokragleniu do catosci byta
rowna 3. Ile oczek otrzymat Wojtek w dziesigtym rzucie?

10.

Jurek utworzyl ulamek, umieszczajac w liczniku pewna liczbe trzycy-

frowa, a w mianowniku - rowniez trzycyfrowa, zapisana tymi samymi cyframi,
ale w odwrotnej Kolejnosci. Po skroceniu stwierdzil, ze utamkowi brakuje %
do jedynki. Jaki utamek mogt zapisac Jurek? Czy mogt utworzy¢ ten utamek,

uzywajac innych cyfr?



